       «Война вошла в младенчество мое» 
Есть у каждого народа события и дата, которые он не забывает. Для всего Жуланского народа одной из таких дат является Великая Отечественная война. В преддверии праздника и в целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств личности гражданских служащих в клубе сотрудником библиотеки Семенок О.И был подготовлен и проведён час мужества.
Великая Отечественная война … Поистине героическая страница  нашей Родины, и, правда и знания о ней нужны нам всем, а больше всего молодому поколению. Этой теме библиотеки всегда уделяют особое внимание. В селе уже нет ни одного ветерана Великой Отечественной войны, но проживают  дети той страшной войны. Поэтому они не должны остаться без внимания.
На мероприятие были приглашены учащиеся 8-11 классов школы. Ребятам трудно понять, что такое война, сколько горя принесла она нашему народу. Для них Великая Отечественная война – далёкая история. Наша задача – как можно правдивее донести до ребят трагизм военного лихолетья, всю тяжесть испытаний, выпавших на детские плечи.
Олеся Ивановна рассказали о детях войны, которые тоже любили жизнь, радовались лучам утреннего солнца, запаху полевых цветов В ходе встречи ребята узнали много о тяжёлых трудовых буднях в тылу, о том, как маленькие дети наравне со взрослыми ковали долгожданную победу. В рассказ ведущего логично вплетались стихи о юных героях, великолепно прочитанное Шаталовой Мариной стихотворение Ольги Киевской «Баллада о матери» проникло через душу ребят. С большим вниманием, некоторые со слезами на глазах вслушивались в каждое слово, прочитанное чтецом.   Мероприятие сопровождалось показом видеороликов и электронной презентации. 
Дети войны…Это нынешние 80-летние пенсионеры, чье детство пришлось на страшые годы войны. Они мерзли и голодали, видели смерть ,они стояли у станков, выращивали хлеб для фронта . Многие из них потеряли отцов и матерей, близких родственников, но закалённые годами лихолетья они выжили,перенесли все трудности на хрупких детских плечах.Их становится все меньше: дают знать о себе прошлые недетские физические нагрузки, и мучает их боль воспоминаний… На сегодняшний день в родном селе проживает 31 человек, детство которых выпало на суровые военные годы. 
На встречу были приглашены Алифанов Татьяна Ивановна, Бобров Владимир Ильич, Боброва Мария Перфильевна, Нагаев Николай Сергеевич которым в войну было чуть больше шести лет. Они рассказали о потерянном детстве, о том, как дети умирали от голода, холода и страха, как работали по двенадцать часов в сутки. Ребята поблагодарили гостей за проникновенный рассказ о военных годах и пожелали им здоровья, оставаться такими же активными и жизнерадостными. Нам, новому поколению, нужно как можно подробнее узнать, ощутить, что было до нас и какою ценой это оплачено.
 Святой долг каждого из нас — сохранить историю своего народа. Ведь пройдут годы, и этих живых свидетелей не станет. Мы с большим уважением и заботой должны относиться к этим людям. Мы должны учиться у этих людей стойкости, мужеству, человечности.
Под звуки метронома участники почтили память погибших и умерших минутой молчания.
Эта встреча надолго останется в памяти детей, потому что она была очень эмоциональной и искренней. Память, долг и совесть не позволит нам забыть эти героические годы в истории нашего народа.
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