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21.03.2016 №  1-104в-16

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении прокурорской проверки

Во исполнение  задания  прокурора области от 18.02.2016 №  15/2-20-2016/21851 «О проведении анализа состояния законности и эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, раскрытию, расследованию и профилактике правонарушений  и преступлений в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации автотранспортных средств»   прокуратурой Кочковского района проводится проверка  соблюдения органами местного самоуправления   федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Проверка проводится в срок с 22.03.2016 по 02.04.2016.
Исполнителем проверки является помощник прокурора Огнева О.А., для проведения проверки привлечен специалист Ревизионной комиссии Кочковского района
Руководствуясь ст.ст. 6, 22 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», прошу  представить для проверки материалы за 2015 год:
-  расчеты  затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения (проектная документация, сметы),     контракты, договоры, акты выполненных работ, заключение экспертиз, платежные документы; 
- документы  о формировании и расходовании средств муниципальных  дорожных фондов;
- информацию об  объеме денежных средств израсходованных на проведение работ по ремонту, строительству автомобильных дорог   местного значения, в том числе  отдельно – объем поступивших и израсходованных денежных средств муниципальных дорожных фондов.
 С результатами проверки Вы вправе ознакомиться по истечении 10 рабочих дней после её завершения.
Разъясняю, что ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом.

Прокурор  района

младший советник юстиции                                                                 А.И. Вайн
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