
Доклад 

об осуществлении администрацией Жуланского  сельсовета Кочковского района Новосибирской области муниципального контроля за 2015 год
Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
В рамках полномочий, установленных действующим законодательством, администрацией Жуланского сельсовета Кочковского района Новосибирской области приняты следующие нормативно-правовые акты:

- Устав Жуланского сельсовета Кочковского района Новосибирской области;
- Постановление «О порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории Жуланского сельсовета Кочковского района Новосибирской области» № 74 от 17.06.2014 года;

- Постановление «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Жуланского сельсовета» от 17.12.2013 г. № 127 ( с изм. от 28.02.2014г № 9; от 01.10.2015г. № 71);
- Постановление  № 129 «Об утверждении административного регламента взаимодействия администрации Жуланского сельсовета Кочковского района Новосибирской области и государственной жилищной инспекции Новосибирской области при осуществлении муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного контроля;

- Постановление № 26 от 26.02.2013 года «Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Жуланского сельсовета Кочковского района Новосибирской области (с изм. от 06.05.2013г  № 68 и от 17.12.2013г № 128);

- Постановление № 53 от 22.03.2012 года «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах территории Жуланского сельсовета»

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль осуществляется администрацией Жуланского сельсовета Кочковского Новосибирской области.

Порядок организации и осуществления муниципального контроля в Жуланском сельсовете утвержден следующими административными регламентами:

- административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Жуланского сельсовета;

- административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Жуланского сельсовета;

-  административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах территории Жуланского сельсовета.

А также Положением о муниципальном земельном контроле на территории Жуланского сельсовета.

Настоящий порядок распространяется на организацию и осуществление муниципального контроля в следующих сферах:

- муниципальному земельному контролю;

- муниципальному жилищному контролю;

- муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В течение 2015 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составила – 1 человек.

        Проведением муниципального земельного контроля занимается: специалист администрации Жуланского сельсовета. Данный специалист находится в штате администрации, ведение муниципального земельного контроля вменено ему в обязанности.   

Бюджетные средства на исполнение функций муниципального земельного контроля в 2015 году не выделялись. 

Мероприятий по повышению квалификации в 2015 году не проводилось.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
За период с января по декабрь 2015 года проведена 1 (одна) плановая (документарная) проверка земельного законодательства в отношении следующих лиц:

· Кочковское ПТПО  (август  2015 года);
Нарушений не выявлено.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Мер реагирования по фактам нарушений в 2015 году не принималось.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Мероприятий  по муниципальному земельному контролю в 2015 году не проводилось, показатели эффективности муниципального земельного контроля не определены, их анализ не проведен.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Необходимы обучающие семинары для специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального земельного контроля.
Приложения
Статистическая форма  №1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
Глава Жуланского сельсовета                                        В.Н. Руднев   
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